



BATTLETOME: DAUGHTERS OF KHAINE

Official Errata, March 2021

The following errata correct errors in *Battletome: Daughters of Khaine*. The errata are updated regularly; when changes are made any changes from the previous version will be highlighted in **magenta**. Where the date has a note, e.g. 'Revision 2', this means it has had a local update, only in that language, to clarify a translation issue or other minor correction.

Page 63 – Masters of Blood Magic, Arcane Mastery
Change the rule to:
'Once per turn, you can re-roll 1 casting, dispelling or unbinding roll for this general.'

Page 67 – Prayers
Change the first sentence to:
'In your hero phase, each friendly **DAUGHTERS OF KHAINE PRIEST** that knows any prayers can chant 1 prayer that they know.'

Page 71 – Khailebron, Masters of the Shadowpaths
Delete the final sentence of the rule:
'~~That unit cannot move in the next movement phase.~~'

Page 85 – The Shadow Queen, Heartrender
Change the Rend characteristic to '-2'.

Page 90 – Hag Queen on Cauldron of Blood, Description
Change the description to:
'A Hag Queen on Cauldron of Blood is a single model armed with a Blade of Khaine.'

CREW: This unit's Cauldron of Blood has an aelf crew that attack with their Sacrificial Knives, and an Avatar of Khaine that attacks with its Torrent of Burning Blood and Avatar's Sword. For rules purposes, the crew and avatar are treated in the same manner as a mount.'

Page 92 – Slaughter Queen on Cauldron of Blood, Description
Change the description to:
'A Slaughter Queen on Cauldron of Blood is a single model armed with a Deathsword and Blade of Khaine.'

CREW: This unit's Cauldron of Blood has an aelf crew that attack with their Sacrificial Knives, and an Avatar of Khaine that attacks with its Torrent of Burning Blood and Avatar's Sword. For rules purposes, the crew and avatar are treated in the same manner as a mount.'